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Мѣ сяца      врія въ 10-й    нь 
    жба свя   хъ  ва    ся ь и 

  с и    р     бн    ч ни  въ 

   ра фс ихъ 
 

НА МАЛѢЙ ВЕЧЕРНИ, 
На Г  сп ди        хъ: с ихи р  [на 4]    а съ 1. 

     б нъ:     нный с ы ше. 

    и  шеся д ш  ми и се д ы ,    ы  
    е  нніи,    е с  енн ю      д   ію и 
п и  е  менныхъ с е         мъ п іи мше, мí ъ 
     д  шн   с    ис е и съ  ю    ію п іид  с е  ъ 
      фск ю   и   е ь, и п д и   мъ п  с ничес    
   чи  шеся, исп  ѣ д нія  ѣне   ъ п ія с е, 
п ес   пники    ин м  д енныя съ с   п     е  д  
и    ичи   ше, и   не  мъ испепе и  шеся   ъ ни хъ, 
п еп д  н м  чени ы.   ва ж  .] 

У  е ди  шеся,  се    е  нніи, я к     с    ныя, 
   ѣ  ненн ю п е е пѣ с е   ъ   ня   ес   к ю 
сме    ь, и  сес   е  нія  ис  с  п инес  с еся я  к  
  к  е  нія,       х  ніемъ исп   ни ши не е  сн я. 
Тѣ м е  ю    ію п    н емъ п  мя ь    ш , с я íи, 
м  я щеся м  и  еся   ч   щихъ    съ  се д  . 

 ѣ сньми    е  с  енными д  п чи   ю ся ны нѣ 
д с   йн  Ѳ м   и   менъ, и П  ѳе  ній, и с    ный 
   с н  фій,  и и   ъ,  и м нъ,  ихе  й,       , 
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   ъ     к  ъ,   см   и     і  нъ,  ип і  нъ и 
 ин  ,    сифъ и    к  ъ, П   е ъ  е и  е    ій, 
к  пн  с   н   ніемъ,    нни кій    е  с  енный, и 
Е ѳи  мій с    ный,     ині  нъ  е и   ме і  нъ, 
к  пн  съ че ы  ми иными, и х е п  мя ь ны нѣ 
п чи   емъ. 

  а ва,   а съ    йж .  а    а с нъ: 

Як   и  нь    ш      е нн , и сме    ь чес н   
п к    ся   и с инн , п       че  с іи    д  ши 
   ш  п е  ѣ  ше, я к  е      іе         ы 
 еще  с  енн м    ню  п і  щи с еся, и ны нѣ с  
с я ы ми   е   ій    шъ е с ь, идѣ  е и  се и с еся 
 ъ  и и ще нек нч  ем е, и м  и  еся   д ш  хъ 
н  шихъ. 

И н  нѣ. 
На с их  внѣ с ихи р ,   а съ 6: 

  х    имъ с     сн  д  деся  и   
    и     нн ю, к  пн  с  шес е и  ею,   и  е и 
н  шея   юс и  е и,   е  дыя 
п еп д  н с   д   ь ы, п е   ес и ни    и  е и  
П    с    ія  е п     ники. 

  и хъ: Чес н   п едъ    сп демъ сме    ь 
п еп д   ныхъ Е   . 

И   е  кше,   е    е нніи, я к  е ме  чь 
д х   ный    е  с  енный        ъ, п сѣк  с е 
    ы         ъ    ин м  д енныхъ, и 
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 сес  е   шеся,       х  ніе    сп де и 
п инес  с еся. 

  и хъ:    ид  х мъ ск   ѣ     нь и    д , и 
и  е   ъ ны  еси   ъ п к  й. 

 ъ  и  ки   н е ьскими п е ы   юще и п ес      
   ды чню п едс  я ще,     н  сніи, съ ни ми 
п и ѣ  н  м  и  еся,   е  е сп с и  ся   ъ  ѣ дъ, 
п  мя ь    ш  ч   щимъ. 

  а ва  и н  нѣ.      б нъ    йж : 

Т   и е неисче н си  ьн я, Еди ни е 
Т іѵп с   сн я, м  и    ми   е  дыхъ Т  и хъ 
с   д   ь е ъ, и П исн дѣ  ы еди ныя 
       ди ы, сп си  ны ,   спѣ   ющія Тя  . 

Тр  а рь,   а съ 1.      б нъ: К  мени 
  печ    н . 

Жи іе  п  с ничес   мъ че  с н  п  ше  дше    
  и  е и       фс ѣй, п   че п еп д   ный, д    іи 
   ы  д   деся ь и ше  с ь,  е       п инес  с еся 
     ,   е  дымъ      ни  м д     ніемъ 
     че  с ія. Тѣ м е и п ія с е с     ый  ѣне   ъ   ъ 
   сп д       , с       ѣнч   шем     съ 
   сы   юще. 

  а ва,   а съ 4: 

Чес нíи п еп д  н м  чени ы дне сь, п  д      
ч   ще,   сх    имъ  ѣ  ній п    дникъ    шъ, я к  
    и хъ н  мъ  ин   ный, и  сен  щн я 
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с  е ш  юще, п е  мъ:    х  п  п  ѣ дни ы, 
Т   и ы  ѣ  ніи с   и  е іе,  е  п ѣ м  и   еся   
н  съ к     сп д . 

И н  нѣ: 

Е е   ъ  ѣ к     е  нн е, [и   н е  мъ 
нес ѣ д м е    инс   : Т    ю,        ди е, 
с  щимъ н   ем и  я и ся,     ъ  ъ нес и  н мъ 
с едине  ніи   п  щ  емь, и к е  с ъ     ею н  съ 
   ди   сп іи мъ, и м е   ск еси  ъ 
пе    д  нн   , сп се    ъ сме    и д  ши н  ш ]. 

 
НА ВЕЛИЦѢЙ ВЕЧЕРНИ, 

[Б   е  нъ м   ъ,  -й ан иф  нъ.] На Г  сп ди 
       хъ: с ихи р  на 8,   а съ 4-й.  

     б нъ: Як  д    я. 

    дн  ю   е ъ с     ы, м н  шес   ющихъ 
[с с    іе],  есе я щеся, п    дникъ с с    имъ 
п еп д  н с   д   ь е ъ, и пѣ сни   ис    
   с е  мъ,  к ѣпи  шем  и хъ, и    ичи  и  е   міе 
 ю          я    их и    и  е  кк  п   і   х , 
   неи с      шія    с    н , н  с   д      е е 
    ія. 

Всечес ны я     дники П ечи с ыя     м   е е, 
  и  е и  е       фскія с ѣ   п   дн я д е ес  , и 
шип ы   се      х  нныя, и чес ны я х  ни  е и, 
д   деся ь и ше  с ь с  щія чис   мъ, п ч и мъ 
   е с  енными пѣ сньми,    ичи  шія п е   ес ь 
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   с    ныхъ, и   не  мъ иск ше  нныя, я к         
чис ѣ йшее. 

Ѳ м   п ес    ный, и    е  с  енный П  ѳе ній, 
 и м нъ,    с н  фій,    ъ,  и и   ъ,  ихе  й, 
      ,    к  ъ,   см  ,     і  нъ  е и   ме і  нъ, 
 ин  , П   е ъ, и  е    ій, и  н   ній,     ині  нъ 
 е с     ни  кіемъ, и с п   чіею  сме и  ею, 
пѣ сньми п  д      д    сх    я ся. 

Т е   діи п еп д  н с   д   ь ы, п   че 
   е с  енный  се   я ,   ня  не    я  шеся, 
д   деся ь и ше  с ь, и   ъ            с    нѣйше 
 ѣнч   шеся,  ик  е е  ъ че     ѣхъ не е  сныхъ, и 
      фск ю п ес       ю   и  е ь п к ы   е е 
  ъ  ся кихъ  ѣ дъ  я  е с  е ш  е ъ с я   ю 
п  мя ь    ш , с я    ши    съ п едх  ни  е ями. 

Ин  с ихи р  свя   хъ,   а съ 2.      б нъ: 
Кíими п х    ьными. 

Кíими п х    ьными пѣ сньми   сх    имъ 
     чес н м  д енн , п еп д  н м  ченики 
дне сь, и исп  ѣ дники д   деся ь и ше  с ь, я к  
     че  с ія п     ники:    ыя     , я к    и  е и 
      фскія п едн ч   ьники,    ыя  е, я к  к  пн  
с  инѣ ми п    ди  шіяся  ъ с    ѣ  ѣ  ы и  ъ 
п  с ническихъ    дѣ хъ, и п с   д   шія съ 
ни ми, я  е  ѣнч     сп  дь, имѣ яй  е   ію ми   с ь. 

Кíими д х   ными с   есы , п х    имъ 
    н  сныя и п еп д  н с   д   ьныя д   деся ь 
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и ше  с ь, м  ченическ ю к нчи н ю   ше  дшія, н  
с   пѣ  испепе е  нныя: Ѳ м  ,       фск й   и  е и 
п едсѣд   е ьс      ш   ,     ,    с н  фія, 
   к   ,       , П  ѳе нія и   см  , съ п   чими, 
   ичи  шія п е   ес ь п п с   и  е ей, и  ѣн ы  
не е сныя д с   йн  п іи мшія   ъ   ки      ія. 

Кíими  есе   ыми пѣ сньми,   сп и мъ  и къ 
п еп д   ныхъ, с      шіяся      д   ію,    
еди н  с     сіе  ѣ  ы,   е  дыя  ѣ  ы 
п ед     де  нія, Т   и ы п     ники и 
с   и  е и, с ѣ и  ьники,  се е  нн ю 
п  с ѣщ  ющія,  е к   ныя с   пы , я   е  ѣн ы   
с    ы  ѣнч   Т   и  , я к     х  п  п  ѣ дники, и 
д х      е ъ    ичи  е и. 

Вся к е ни    ч    е п     ше п еще  ніе    и нъ 
   с    ныхъ, п е   ес ь    м   чн ю    ичи с е, н  
с   пѣ  с  я ще д   деся ь и ше  с ь   е   діи    ы , 
   х    ъ       исх дя щ , я к  е  ече   п  съ, 
м  д іи, исп  ѣ д  ше, и     е  нн ю к нчи н  
  не  мъ п іи  мше,  ѣн ен  с ы н  не ес   
  ыд  с е, с    ніи,    сѣ хъ ны нѣ м  я щеся. 

  а ва,   а съ 6: 

  іиди  е дне  сь,  и къ д х   ный с с     ьше,    
  и  е и       фс ѣй,      че с н      ес    емъ, 
и с    ныхъ п еп д  н с   д   ьныхъ    е   ъ, 
д   деся ь и ше  с ь чис   мъ с  щихъ, чес н  е 
    ес    , с    н  п ч и мъ,        юще:    д йся, 
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п   че     с     нный, ш мя щ      ня  не 
   я  шійся, и    с    ныхъ      ь ни    и  шій; 
   д й еся, п с едѣ    ня , я  к  е  ъ    и   нѣ 
      ы, п  пскій       ъ п п е    шіи, и 
   н че с н  Т   и   п  п  ѣ д  шіи;    д й еся, 
   е с  енн       х  с ѣ   іи и ъясни  е и, и 
чи с     П    с    ія  чи  е іе.  н е и 
 ѣ  н ся ще,     ы     ш   ѣнч  ш , и  ѣ  ніи 
    есе и ш я,    е  д  еми н   сн    ніи 
и с ины. Н ,   д    іи      ни ы   ис    ы, 
п едс    е и       фскія   и  е и, и    д іи 
х  ни  е іе, м  и  еся   н  съ, с  е ш  ющихъ 
   ш  п  мя ь! 

И н  нѣ, б   р   ич нъ: 

К    Те ѣ  не      и  ъ, [П ес я   я  ѣ   ?      
 и не   сп е   ъ Т  е    П ечи с        дес    ? 
 е  ѣ  н       ъ          сія  ый  ы нъ 
Един    дный, Т  й е   ъ Те е  ,  и с ыя  п   йде, 
неи  ече  нн    п   щся: ес ес    мъ     ъ  ы й и 
ес ес    мъ  ы  ъ  е   ѣ къ н  съ    ди; не    
д  ю   и       дѣ я  емый, н     д  ю  ес ес     
нес и  н  п  н    емый. Т     м  и ,  и с  я 
 се    е нн я, п ми      ися д ш  мъ н  шимъ]. 

Вх   ъ   р  и   нъ  н   и ч   нія  ри . 
 р     р с и        ни ч   ні . 

     едныхъ д  ши  ъ    ѣ      іей, и не 
п ик  сне ся и хъ м  к . Непще   ни  ы ш     
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 чесѣ хъ  е   мныхъ  м е   и, и  мѣни ся       е  ніе 
исх  дъ и  хъ, и е   е   ъ н  съ ше  с  іе — 
с к  ше  ніе,  ни   е с   ь  ъ ми  ѣ.     п едъ 
 и е  мъ че   ѣ ческимъ,   ще и м  к  п іи м  ъ, 
 п    ніе и хъ  е сме    ія исп   нен .    м   ѣ 
н к    ни  ы  ше,  е и кими      дѣ  е ьс     ни 
   д  ъ, я к      ъ иск си  я  и    ѣ  е и  хъ д с   йны 
 е ѣ .   к          ъ    ни  ѣ, иск си  и хъ и, я к  
 сеп   діе  е     енн е, п ія  ъ я .        е  мя 
п сѣще  нія и хъ,    сія ю ъ, и я к  и ск ы п  
с е    ію, п  ек   ъ.    дя ъ я ы  к мъ и     д  ю ъ 
 юдьми , и      и   ся   сп  дь  ъ ни хъ     ѣ ки. 
Н дѣ ющіися Н  нь     мѣ ю ъ и  с ин  и  ѣ  ніи  ъ 
 ю  и  п е   д  ъ Ем  , я к       д   ь и ми   с ь 
 ъ п еп д   ныхъ Е    и п сѣще  ніе    
и     нныхъ Е   . 

 р     р с и        ни ч   ні . 

     едни ы     ѣ ки  и    ъ, и  ъ    сп дѣ 
м д   и хъ, и п пече  ніе и хъ    ы шня  .  е       ди 
п іи м  ъ     с  іе       ѣ пія и  ѣне   ъ д      ы 
  ъ   ки    сп  дни,   не   десни  ею п к ы е ъ я  и 
мы ш ею   щи и  ъ и  хъ. П іи ме ъ  се     іе — 
  е  ніе с  е   и       и  ъ      ь  ъ ме  с ь 
      мъ.    ече   ся  ъ    ня  п    ды и 
      и  ъ ш е  мъ — с  дъ не и емѣ  енъ. 
П іи ме ъ щи  ъ неп  ѣди мый — п еп д   іе, 
п  с  и   ъ  е н п   сный  нѣ  ъ —         іе, 
сп     е ъ  е съ ни мъ мí ъ н   е   мныя. 
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П  йд  ъ п       чныя с  ѣ  ы м   ніины и, я к  
  ъ      к          к      к   ъ, н  н мѣ  еніе 
п  е я  ъ, и   ъ к мен ме   ныя я   с и исп   нь 
п д   ъ     ды.    не  д  е ъ н  ни хъ   д   
м  ск  я,  ѣ ки  е п   пя  ъ я  н     .   п   и  ъ 
с   не ъ и мъ д  хъ си  ы и, я к   и х  ъ,     ѣ е ъ 
и хъ, и  п с  ши  ъ  сю   е  м ю  е   к  ніе, и 
   дѣ йс    п е    и  ъ п ес    ы си  ьныхъ. 
  ы ши е     ,     іе, и     мѣ й е, н  ы кни е, 
с діи  к н е   ъ  ем и .  н ши  е де    щіи 
мн   ес    и    дя щіися   н    дѣхъ я ы  к  ъ, 
я к  д н   е с ь   ъ    сп д  де          мъ и си    
  ъ  ы шня  . 

 р     р с и        н в  ч   ні . 

     едникъ,   ще п с и   не ъ ск нч   ися,  ъ 
п к  и    де ъ.  с  ди ъ  е п    едникъ  ми   яй 
 и   щія нечес и  ыя. У  я ъ    к нчи н  
п    едн    и не     мѣ ю ъ, ч    с  ѣщ  ш    
не  мъ, я к  п  е    е ъ   сп  дь нечес и  ыя 
 е     сны ни   ъ и п к  е    е ъ и  хъ   ъ 
 сн    ній, и д  п с ѣ дня   исче   н  ъ  ъ 
   ѣ  ни, и п  мя ь и хъ п  и  не ъ. П іи д  ъ     ъ 
п мыш е  ніе с   ѣше  ній с  и хъ     сни, и 
   ичи  ъ и хъ с п   и  ъ  е   к  нія и хъ. Т  д   
с   не ъ  ъ де  н  е  ніи мн   ѣ п    едникъ п едъ 
 и е  мъ  ск   и  шихъ е    и   ме   ющихъ    ды  
е   .  и дѣ ше  е е   , смя    ся с    х мъ 
мн   имъ и     сн  ся   п ес    н мъ сп се  ніи 
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е   .  ек   ъ     ъ се ѣ , к  ющеся, и  ъ  ѣсн  ѣ  
д  х     д  хн  ъ и  ек   ъ: се  й  ѣ , е    е имѣ х мъ 
нѣ к  д   ъ п смѣ хъ и  ъ п и  ч  п н ше  нія, 
 е   мніи,  и іе   е     мѣни х мъ неи с     и 
к нчи н  е     е че  с н .    к   мѣни ся  ъ сынѣ хъ 
    іихъ, и    с я ы хъ   е   ій е    е с ь? У    
     ди х мъ   ъ п  и  и с инн   , и п    ды 
с ѣ  ъ не    ис    н  мъ, и с   н е не    сія  н  мъ. 
 е   к  нныхъ исп   них мся с е   ь и п  и  е и, и 
х ди х мъ с е и  неп  х  дны, п  и   е   сп  дня 
не     мѣ х мъ. 

Та ж  на  и íи с ихи р  [и и   въ Мин  и]. 
На с их  внѣ с ихи р ,   а съ 5.      б нъ: 

Р  д йся. 

Р  д йся,       фскія   и  е и п   че 
   е с  енный, п  ѣд н  сн е  п  че ніе, с   пы  
     че  с ія, и          ы н      и   
неп ими и мыя,   е  діи и не с   ши міи, 
п е  ес ь    и  нъ де  н  е  ннѣйше    ичи  шіи, и 
 их и    с  е н       я   и  н íйск   , и съ 
ни м е и  е  кк   е   мн   , и   е п ед  ш  с   д  
  ис       ь   мъ, п с  ми  шіи, н  с   пѣ  
с  я ще, и  ѣ     ы я  к  я юще;  ѣ м е м  и  еся 
 п  с  д   и н  мъ  е   ію ми   с ь. 

  и хъ: Чес н   п едъ    сп демъ, сме    ь 
п еп д   ныхъ Е   . 
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Р  д й еся, п  ѣд н  сн е мн   ес   ,  ъ 
с яще нн й     ни д    ес      шіи, и  ѣне   ъ 
  ъ    сп д     д с н  п ія  шіи, и     е  нныхъ 
неи  ече  нн ю с        я щіи, и п ич  с іемъ       
      еміи, пѣ сни не еще  с  енныхъ се  фи мъ 
п д     ющіи, и неп с е  дс  енн е   мí ѣ 
м  е  ніе     я щіи, и с дѣ    шіяся х   мы 
  я         х , и    инъ  ыс  к        ія      м , 
с м   и  е и с  ще,   ис    п  си  е, ни п с    и 
д ш  мъ н  шимъ  е   ію ми    с ь. 

  и хъ: В сп  й е    сп де и пѣ снь н    , 
х   е  ніе Е     ъ  е   к и п еп д   ныхъ. 

Р  д йся, Ѳ м  , п  с ы ю чес ны я   и  е и 
      фскія,    с н  фіе,  и и   е,  ихе  е, 
 и м не и       ,     і  не и    е,     ині  не  е 
и    к  е,   см   и  н   ніе,    сифе и Е ѳи міе, 
 и н  и П    е,    ни кіе и  е    іе,   ме і  не, 
П  ѳе  ніе и  ип і  не, и д   íй    к  е съ че ы  ми 
ины ми.     деся ь и ше  с ь д    іи и с    ніи 
п еп д  н м  чени ы,    съ п  д      
п х   я юще м   имъ, м  и  еся   н  съ. 

  а ва,   а съ 5: 

Весе и  ся дне сь   ис       е   к  ь, к  ся щися 
д    ыми х     с   ми п еп д  н м  ченик  ъ, и 
с  ы   е ъ  сѣ хъ,  ъ  е м    іи и  ъ   ще и  іи 
п д и   ющихся: п іиди  е,        юще, 
с   д й еся мнѣ ,  е  сь и     нный      и ю, 
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п  с ѣ и        сп  дь с      м ю ,   н  и  ъ х     
   с    ныхъ н  П ес я         х , ю  е 
п еп д   ніи сíи с   д   ь ы, н   ыс  ѣ  с  я ще, 
де  н  е  нн     ичи ш .  м е и мы       д   н  
п и  е  мъ: не п ес   й е, с я íи, я к  де  н  е  ніе 
им  ще к    ис   ,    съ п  с     ьшем , 
м  и  ися     и  е и се  й н  шей,  ъ не  й е 
п  с ническія п  д и и    ш   и м че  нія п  п ище 
с  е ши с е, е   е  ми и  и мí ъ, и сп с и  д  ши 
н  ш . 

И н  нѣ, б   р   ич нъ: 

Х   мъ и   е   ь [еси , П       и П ес    ъ 
   е  ъ,  ѣ     сечес н  я, Ею е       и е ь м  й, 
  ис   съ   сп  дь,     мѣ  спя щимъ я и ся, 
    н е сы й п    ды, п  с ѣ и   и х  я , я  е с  д   
п             ем     к  ю    е ю. Тѣ м е, 
 сепѣ   я, я к      е не де  н  е  ніе къ Нем   
с я    ш я, неп ес   нн  м  и , сп с и ся 
д ш  мъ н  шимъ]. 

[На б а  с  в  ніи х ѣ б въ: Тр  а рь 
свя    ъ,  ва ж  . И Б      ди е 

 ѣ   ..,   и н ж  .] 
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НА УТРЕНИ  
На Б   ъ   сп  дь: Тр  а  рь свя    ъ 1-й.   а  ва, 

2-й. И н  нѣ, б   р   ич нъ. 
    -й с их     іи сѣ а   нъ,   а  съ 1. 

     б нъ: Г    ъ Т   й,  п  се. 

М  ченики   ис    ы и п еп д   ныя    ы , 
че  с н  п ч и мъ, я к  х  ни  е и н  ш , 
п едс    е и  е не сы пныя и   юс и  е и с  щія; 
сíи    п е   ес ь    ин м  д енныхъ м   ес  енн  
   ичи  ше,   не мъ    е с  енныя к нчи ны 
д    ѣ сп д   иш ся. 

  а ва.   ѣ   ы   ѣ  ды   ис    ы  е   к е 
я и с еся, м  д іи,  че  нія   ч  ми и с   д  ніи 
с ѣ   с ьми  сію      я  юще,    е   ъ    
и ъясни с е  че  нія. Тѣ м е дне сь с яще нн ю 
   ш  п  мя ь  ѣ  н  п    дн емъ. 

И н  нѣ.  ѣ      и с инн , п е   де    дес     
 ѣ   ,  ѣ    и с инн я,  ъ    дес  ѣ   ѣ   ,  ѣ   , 
П исн дѣ    п     дес  ѣ  п е ы    еси . Тѣ м е 
м  ю ся, я  к      е е- ѣ    еси , дѣ  с      и мя  
д ше  ю и  ѣ   мъ,     к  и  е  ѣ   ,  к ѣпи . 

    - ъ с их с   віи сѣ а   нъ,   а съ 4. 
     б нъ: Уди и ся    сифъ. 

Уди и ся,   и с инн ,   н е ьск е    инс   , 
м   ес    м  д ыхъ п еп д  н с   д   ьныхъ 
   е   ъ, к  к  н  с   пѣ  с  я ще,  е   к  нн ющ  
   я     ичи ш , и  е  кк   ю      , и к  дин   ы, 
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испепе и  шеся, п е е пѣ ш  д    ес  енн , 
я к  е ин  м  нѣ к ем  с     д щ ! Тѣ м е  ѣн ы  
не  яд  емыми   ис   съ си хъ  ѣнч  . 

  а ва  Уди  я е ъ  ся къ   мъ   е  д с ь 
м   ес       ше  , п еп д  н с   д   ь ы 
  ис    ы,   и  е и       фскія д       , я  к  
д   ем  д енн , п  ѣди  шіи п п с   и  е ей, и 
п п е    шіи     д с ь и с  е ныя и хъ с  ѣ  ы, 
с  е ши  шіи д    ѣ    е  с  енн е п  п ище. 
 е       ди, с яще нн ю    ш  п  мя ь 
с  е ш  юще,  е  п ыхъ п едс    е ей    съ, 
 сех    ьніи, и м мы. 

И н  нѣ. Ан е   ъ    д с ь,  е п    ныхъ 
д       , сп се ніе че   ѣ к  ъ и с ѣ     е ніе 
 ѣ  ныхъ — Ты  еси ,        ди е. Тѣ м е Тя  ,  ѣ  н  
       емъ, ч   ще Тя  ,  и с  я, я к  
        к  и   ;   ъ  ся кія н   ды и     и    ы  
Т  я  ,      с   е  нн я     не ѣ с  , сп д   я ющи 
не е сныхъ и  ѣ чныхъ      ъ. 

[      і    и в  ича ні  свя    ъ: 

У      емъ    съ, с я íи п еп д  н м  чени ы, 
и ч е  мъ с я   ю п  мя ь    ш , н с    ни ы 
м н  х  ъ, и с  есѣ дни ы   н е  мъ. 

 са    ъ и бра нн й: Б   ъ н  мъ п и ѣ  ище 
и си   ...] 
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      і    и сѣ а   нъ,   а съ 4.      б нъ: 
Я и  ся еси . 

  ѣ   іи  д м  н ы П    с    ія,      ни  
  е  менн мъ иск ше  нніи  е пѣ и   н , д  
п х    я ся дне сь, я к  Т   и ы  ы  ше 
п  п  ѣ дни ы. 

  а ва.      дн е ъ дне сь   и  е ь       фск я, 
чес н  е     ес     п еп д  н с   д   ь е ъ 
с  и хъ, сíи    п  п  ѣ д ш  П    с    ія 
   е с  енныя д  м   ы. 

И н  нѣ.   едс    е ьни е не    и м я 
 ск    я емыхъ, и  е  п  е   с  п е  ніе 
 п    ющихъ н  Тя  ,   ъ  ѣ дъ мя  и     и, Ты     
еси   сѣ хъ п м  щни  . 

      нна, 1-й ан иф  нъ 4-   
  а са. [ р  и   нъ,   а съ 4:] Чес н   п едъ 
   сп демъ* сме    ь п еп д   ныхъ Е   . [  и хъ: 
Ч       д  мъ    сп де и    сѣ хъ, я   е    д де   
ми?] Ева н   і    ъ Л  и ,  ача    24. 

   50- ъ  са  ѣ с ихи  ра са    а сна,   а съ 
2: 

Вмѣ с     ѣ нныхъ и п ех дя щихъ, не  ѣ нн я и 
п е ы   ющ я     ю и  ше, и  мѣ с    емны хъ 
не е сн я п едп че   ше, п еп д  н с   д   ьніи 
   ы , ч   ще    съ,   ъ        скихъ н х  де ній, 
и       йническихъ н п де ній и н ше с  ій 
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и     и е, м   имся, д  п и сн  п чи   емъ п  мя ь 
   ш   сечес н  ю. 

Кан  нъ Б   р   иц  с  ир  с   ъ на 6 и 
свя   хъ  ва  . 

[Кан  нъ]    рв й,     ж   ра  ран  сі :     къ 
к   сный п еп д   ныхъ п х   ю .  а    въ. 

Г а съ 1. 
 ѣ снь 1. 

Ир   съ: Х       ъ       е  я —     в  е! 
        ъ  ъ  е е  ъ —   я  щ  е!         ъ    
 е     — в        е я!    й е     п  ев , в я  
 е  я  ,   ве е  іе ъ в  п  й е      іе, я к  
п      в  я. 

Чес ны хъ п еп д  н м  ченик  ъ     ес    , 
   д ющеся дне сь,       фскія   и  е и 
м н  шес   ющіи, с  е ши мъ и    сп д  
п и ѣ  н  п м   имся, я к  д  м  и    ми си хъ, 
не е сныя    д с и сп д   имся. 

 ы н  е     іи п  п ич  с ію  ы с е,   е  діи 
п еп д  н с   д   ь ы,    и  нъ  е  ни   ю 
п е  ес ь    с    ія и    ичи  ше, и   не  мъ 
испепе и  шеся, с     ымъ  ѣн е  мъ   ъ   ис    
 ѣнч  е еся. 

Ум     е  д с ію, с    ніи,    х    ъ       
исх дя щ , я к  е  п  съ  ече ,    к  исп  ѣ д  ше  
п пи с ы я к  н      дя щія, и    ичи с е, 
м  д іи, и п с  ми с е. 
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Б   р   ич нъ: Б   ію      ,   ъ нея  е 
  сѣче  ся к  мень к  е     ьный,  ъ с едине  ніи 
п и  дя й неи  ече  нн е, п е   де    с  я  щ я, 
и с инн ю     ію     е ь, я  к   ин   н ю н  ше   
исп    е  нія, п ч и мъ. 

Инъ  ан  нъ свя   хъ,   а съ 4: 
 ѣ снь 1. 

Ир   съ: О ве    у у       я  ,     п    я  я 
 у х ,       в       г у      цѣ     е  ,   
яв    я,  вѣ         е  ву я,   в  п   ,     уя я, 
  я   у е   . 

 к е   ными  с н  ми   сх   и  и п  и     и ъ 
   е с  енн е с     ніе п еп д  н с   д   ь е ъ 
  ис    ыхъ, м  ю  Тя  ,  п  се, д   и ми  с      и 
     д   ь, с п ес и   ѣ мъ п х     . 

  х    имъ дне сь п еп д  н с   д   ь е ъ 
с че   ніе, д   деся ь и ше  с ь,   е  дыхъ 
 д м  н   ъ,    ичи  шихъ    че  с іе    и нъ и 
сме    ь неп    едн ю п е е пѣ  шихъ. 

   с ы ь и  я днѣйшій Ѳ м   д с   йн  д  
п ч и  ся дне сь, и    е с  енный    к  ъ, и 
   с н  фій,  и м нъ,  и и   ъ,  ин   и 
 ип і  нъ, с   сѣ ми ины ми д      есе я  ся. 

Б   р   ич нъ:   ѣ    не ече  ня   
ис   чникъ,  ѣ д ще Тя  ,  сепѣ   я, м   къ д  шъ и 
 ѣ е  съ     ѣши    ч  ми Т  и ми, и   ѣ  и сп д   и 
Т    ,    ды чи е, м   имся. 
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 ѣ снь 3. 

Ир   съ: П е    е вѣ къ   ъ   ц       е      у 
 е  ѣ         у   въ п   ѣ   яя   ъ  ѣ в  
в п  ще     у  е  ѣ  е   ,      у     гу 
в   пі   ъ: в   е   й    гъ    шъ,  вя   ъ е   , 
    п   . 

 ѣ сньми    е с  енными д  п х    и ся 
   е с  енн е с с    іе с яще  нныхъ 
п еп д  н м  ченик  ъ   и  е и       фскія, 
с     ымъ     ѣн е  мъ  ѣнч  ш ся, я  к  п  с ни ы 
и   е   діи с   д   ь ы с  ще,   е    е  нніи. 

Р    м мъ   е дѣ йшимъ  ихе  й и  и м нъ 
д    ес     ш , с      і  н мъ и  и и    мъ, 
Е ѳи  міемъ и  сѣ ми д   деся ь и шес ьми , и  х е 
дне сь   сх   я юще  ъ    д с ныхъ пѣ снехъ, 
   сп д  с    имъ. 

Един  е пѣ ніе    мн   ѣхъ  ѣ есе хъ п к     ше 
п еп д  н с   д   ьніи    ы    и  е и 
      фскія,    и  ны  ю   ыя п с  ми ш , и  ѣн ы  
п  ѣ дными     ы  и хъ  ѣнч  ш ся. 

Б   р   ич нъ: Неи  ече нный       ъ   ч   ія 
и    де  нія Т  е   ,        ди е  ѣ   , 
не  ыме нн        сѣ ми  ы н      ія   ч     еси , 
и  е ъ сѣ менн      дши,  и с  я, п е ы   еши 
П исн дѣ   . 
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Инъ  

Ир   съ: Тв я   пѣ       вц ,   г      це, 
  в  й    е  в      й          е,    къ  е ѣ  
  в ку п ьшія,  ух  в   у ве    , въ 
   е   ве  ѣй  в е й     вѣ, вѣ це въ     в  
 п      . 

Ан е ы  ди и      е  с  енный  и къ 
п еп д   ныхъ, п е е пѣ  ъ    ненн е н  с   пѣ  
с   е  ніе, де  м ны  е п с  ми ш ся,  ѣ  ніи  е 
д    ес и и хъ    д с н  п х   и ш . 

Ве ьми  п  с    и    съ   ис   съ,    ы  
 сечес нíи, и н  не еси  и н   ем и , я к  
п  с ничес      шихъ п е  де, п с ѣди   е 
п с   д   шихъ,  ѣ м е п чи   емъ дне сь 
      н мени   ю п  мя ь    ш . 

     сп е   ся П   е ъ и       ,     ині  нъ  е 
  е   дый, и  е    ій съ  и м н мъ, и   ме і  нъ 
к  пн  с   сѣ ми, я  к     ичи  шіи    и нск е 
 е   міе. 

Б   р   ич нъ: Ви  дѣ и с ѣ    Т  е      чи , 
сп д   и,    ды чи е  и с  я,  ю    ію къ Те ѣ  
п ип  д ющія,    де    ніемъ и п и ѣ  нымъ 
м  е  ніемъ,     ѣши  ши м   къ с   с е й 
     ч  йшій. 
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 ѣ а    нъ,   а съ 8.      б нъ:   ем  д  с и. 

К е  с ъ   ис    ъ н     м    е  мше,     е нніи 
   ы  д   деся ь и ше  с ь, п  с ничес   мъ къ 
нем   п и ѣпи с еся, н       ъ,    и дяй 
д    дѣ  е ьн м   и ію     шем ,    д и  е н  
 ы  с     ыя    и ны, мня   с    и и п  с ничес    
   ше     е  д с ь  н     ичи  ся        хищ е  ніе, 
я к  и  я днѣйше п с   д   ше, м  и  еся   ис    
      п е  ѣше  ній  с    е  нію д       ися, 
п    дн ющимъ  ю    ію с я   ю п  мя ь 
   ш .   ва ж  .] 

  а ва,    йж . И н  нѣ, б   р   ич нъ: 

   н е    чн я к  есни  е    и д     
п  фи  п  с  нный   д ъ     м  н  ъ, с и   къ 
    н че    нный  с  іинъ, и  д ше  е  нн я 
ски нія   исе  е  , и с ѣн    д м  н ск я 
 мм  с   , Ты   ы    еси , с ѣ и  ьникъ 
     к    нный   х   іе ъ,   ніи       е      , 
дщи     е    ѣ   я     к  м   , и п е  сх  дн е 
п     к  ъ     ше  ніе.    и ся  ы н  Т  ем   и 
     , п е  ѣше  ній  с    е  ніе д       и, 
        ѣ йн  п к  ня ющимся    е  с  енн м  
        Т  ем  . 

 ѣ снь 4. 

Ир   съ: Же   ъ   ъ к   е е  е  е  ев    цвѣ  ъ 
  ъ  ег  ,      е  ,   ъ  ѣ в  п   я   ъ е   ,   ъ 
г    ,  в   ь  й, п    ѣ е    я    щ  п  ше   ъ 
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е   , в п   щ я   ъ  е  ку   у    я, 
 евеще   ве   й       е,     в      ѣ  в е й, 
    п   . 

Вед  щею с е е ю къ  и   ни п  с нически 
ше  с      ше, с   д   ьческ е      с    іе 
   чи ш , д   деся ь и ше  с ь       фскія   и  е и 
   ы ,    ичи  ше м   ес  енн  п е   ес ь 
 их и     е     н   . 

Т е  нн ю с      и пи щ     ы   с     ьше,    
  и  е и       фс ѣй п д и   с еся и    и  н мъ 
  е   д  с п   и  я ющеся, ч и  и 
п ин  д  ющимъ  и мск         , и  е     ы 
  не  мъ с  е ше  нныя       п инес  с еся. 

Г      ы с яще  нными, пѣ  ъ    ди Ѳ м   
с яще ннѣйшій,   и  е и       фскія и   менъ, и 
 си  и   е съ ни мъ, н   ыс  ѣ  с   п   п с  ми  шіи 
   ин м  д енныя     и , и  е  кк     чес и     , 
я к  н      дя щія     п   е  е  нія. 

Б   р   ич нъ: В     , ши  ш я не е съ и 
п ес    ъ  ѣ мы Тя  , се  фи мъ п е ы сш ю, 
 сечи с  я, Е    е     ся ческ я не  мѣщ  ю ъ я к  
     ,  мѣс и    еси  и н  сиши н    ъя  іихъ я к  
   де н  , н  п ес    ѣ   чемъ ес ес     н  ше 
П с ди  ш   . 

Инъ  

Ир   съ: Не    ѣ    й     ій   вѣ  ъ, е  е   ъ 
 ѣ в  в п  ще  ія  е е  ,    ш яг , п     къ 
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 вв ку  ъ, у     я  я,   вя ше:     в      ѣ  в е й, 
    п   . 

В   есе и мся д х   н , п  мя ь с  е ш  юще 
      н мени   ю п еп д  н с   д   ь е ъ, и 
чес ны хъ н с    ник  ъ   и  е и н  шея, 
м  и    ми  ѣ хъ   ъ  ю  ыхъ и     я еми. 

К  с  йся ны нѣ,    е  с  енн я   и  е ь 
      фск я с яще нными    и ми      с ьми, 
п еп д  н с   д   ь  ми д   деся ь и шес ьми , 
п п с   и  е ей    чес и   ыхъ, съ  ыс  ы  с   п   
п с  ми  шими. 

М   ес   мъ и      д   ію  к ѣпи  ся п   къ 
п еп д   ныхъ,  п   дни  к     с     е п    ныхъ 
       ъ, и п пи с   ъ ни    и    яд с    іе, 
нече  с ія исп   ненн е. 

Б   р   ич нъ: Чи  с  я  е не ѣ с н я,     и 
    ія, сп с  й Т  е   с   д   е   е  дн    ъ  ся к    
     и  ю  ыхъ н  еде  нія, Тя           с  я ніихъ 
и м мы    ы  Т  и  и     е  ніе. 

 ѣ снь 5. 

Ир   съ: Б  гъ    й      ,   е  цъ ще     ъ, 
ве   к г    вѣ     в ег     ге  ,     ъ 
п   в   щ , п      ъ е        ъ;  ѣ  ъ, 
  г    у  ія къ  вѣ  у       в ьше я,   ъ    щ  
у   е   ще,    в     в  ъ  я , Че  вѣк      е. 
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 и    ю д  м     ъ, м  д іи,    и нъ    с    іе, 
пе    ѣе      и с е,     е   не  мъ   ъ ни хъ 
с   е  ни  ы с е, и  е     ы    сп де и, 
п инес  с еся  се   дн , с    н е ьскими  и ки 
ны нѣ  ик  юще, п исн п  мя ніи. 

  еп д   н  с   д     е    п  с ъ еси , Ѳ м  , 
      фскія   и  е и п  с ы ю и  я днѣйшій, и 
п с   д   ъ еси  съ    е с  енными,     е  нне, 
 ченики     и ми   ъ    ин м  д енныхъ,   не  мъ 
иск ше  ни  ы  ше я  к          ъ пещи , и с    н е ы 
ны нѣ  ик  с    е е. 

Ре ни  е іе   сп  дни я   ьшеся, п ем  д іи, 
       ющія н   ыс     неп    едн я    ичи с е, 
 сеп еп д   ніи,      ди  ше  ѣ хъ  с    п ем  д   
и ъясне  ніемъ Пис  ній,  ѣ м е  си  дне сь п  мя ь 
   ш  п    дн емъ. 

Б   р   ич нъ:            іе,  ѣ   , с  щее с  
   е  мъ, п  че  м  ,   ъ чи  с ыхъ к   е й Т  и  хъ 
  п   и ся неи мѣ нн , я к  е         и  , Е    е 
   еди н  ѵп с   сь,  ъ д   хъ ес ес    хъ, и 
дѣ йс   хъ, и х  ѣ ніяхъ, п    с    н  
м  д с   емъ. 

Инъ  

Ир   съ: У     ш  я в я  е к я   
   е   ве  ѣй     вѣ  в е й:       , 
 е  ку         я  ѣ в ,   ѣ    е    в  у     ѣ 
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   ъ в ѣ       г ,           е     е  ѣ    г       , 
в ѣ  ъ, в  пѣв   щ  ъ  я ,     ъ п   в   щ я. 

Т ѣ нн ю и  д     яд  ем ю  и ія   к  с    , 
п еп д   ніи    ы , п  н   ше,   ис     ю 
 ю    ію  я  и с еся, ны нѣ  е неи  ече  нныя 
   д с и  ъ    е с  енныхъ се е  ніихъ 
н с   д  е еся,     е  нніи. 

Ис инн  ны  нѣ    сія  с ѣ  ъ    е  с  енныя 
     д   и, и  с инн  дне сь не  ѣ нн я пи щ , 
 и н    чн я м  нн   п ед     е ся н  мъ, с ѣ    я 
п  мя ь    е  с  енныхъ п едс    е ей н  шихъ; 
 е   ющіи н с  ди  еся. 

Бе сме    н е      с    іе к пи с е, с    ніи, 
к нчи н ю п и  е  менн      ня , м    я н  
 е и к я и мѣни  ше.  , к  п и п ем  д ыя! Тѣ м е 
ны нѣ    д е еся съ п еп д   ными и м  ченики. 

Б   р   ич нъ:   ѣ и  ьниче с ѣ   ый   ѣ    
пе       , п  с ѣ и  д  ш  м ю  нес ѣ    ю с ѣ   мъ 
Т  и  мъ, д  п  ки   ѣ  ъ    ю   пе    ѣйшій,   е 
  ъ Те е   п  с ѣ и  н  съ, и Те е  , м ю  
П  с ѣ и  е ьни  , сіе      с ѣ    с   йс   . 

 ѣ снь 6. 

Ир   съ: И ъ у           у     е   ц      ев   
    кíй  вѣ  ь, як в   п ія   ъ; въ  ѣ ву  е 
в е   ьшее я     в    п    ь п іе  шее п   й е, 
  х    шее  е  ѣ   у:  г   е,     е п         
    ѣ  ія,      шу    х       ев е  е    у. 
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 не  сь н  мъ    д с ный де  нь н с   , с ѣ     
 с ѣщ  ющь —       н мени  ый п    дникъ 
д   деся ь и шес и  п еп д   ныхъ, и  есе и  ъ 
мы с енн  д  ши  е и се д     сѣ хъ      д   ію 
   х , Е    е  ъ пѣ снехъ д с  д    ныхъ 
п чи   емъ. 

    и    ъ  ѣ чный, п ем  д іи, н  не есѣ хъ 
п   чи  е, п ед  с е   ню    е  менн м   ѣ ес  , 
и    ичи  ше    с    іе    и нъ. Тѣ м е дне сь 
   д ющеся,     ес        ше с  е ш  емъ. 

    и  че чес ны хъ п еп д   ныхъ 
п исн п  мя ный!  ѣ  н  п чи   емъ    съ и 
  спѣ   емъ  ѣ   ю,      ще: п чи   ющія    съ 
и     и е ны нѣ   ъ  ся кія ск    и,  ѣ дъ и 
      е  ній, д          ѣ йн   ъ пѣ снехъ 
    ес        ше с  е ш  емъ. 

Б   р   ич нъ: Ум   ъ  и  ы и  сѣ хъ с я ы хъ 
с     ъ ч    ъ Тя  ,    ды чи е:  е п    н       
            , Е    е    с  ю ся   н е ы,   п   и    
еси  и  ы    еси      е ь     ія, п е   днія     ды  
с ед с ѣ ніе    дес    мъ Т  и мъ еди н  
        ш я. 

Инъ  

Ир   съ: Б  е    ве   е  іе     в е е     е 
  ве ш   ще п      е  в ,   г  у   і , 
  г     е е, п і     е,  ук     в  п е щ  ъ, 
  ъ  ея        ш г  я    г      в  ъ. 
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   чес и    д   ъ,  сеп еп д   ніи    ы   
д   деся ь и ше  с ь, п ія с е, п с   д   ше, и 
     д   ными д      ньми    съ  ѣн ед   е ъ 
  ис   съ  к  си . 

Их е   к  не    м   е  и дѣ и, и   х  с ы ш  и, 
 сес    ніи, и   мъ че   ѣ ческій     мѣ  и, я к  е 
пис  ся, си хъ н  не есѣ хъ  ъ   е   іи 
сп д   ис еся. 

  и  е и       фскія х  ни  е и, п едс    е и и 
п к   и  е и, дне сь   сх    имъ 
п еп д  н с   д   ьныя д   деся ь и ше  с ь, 
п    днес  енн е с с    я юще     ес    . 

   мя ь    ш        н мени   ю с  е ш  юще, 
п еп д  н с   д   ьніи, дне сь, м   имъ   и  е ь 
сію  и и н чес   ющія с   юди  е и и     и е   ъ 
ск   е  й. 

Б   р   ич нъ: Р   и чн я д      нія им  ще, 
   ы ,     и чныхъ н п  с ей н  съ и     и е, и 
с м  и   енники    ды  чи   и   см   п іи мше, 
п  с       ш  с   юди  е. 

К н а  ъ,   а съ 8.      б нъ: В     нн й. 

  и  е и н  шея п едс    е и и х  ни  е и, 
с яще нныя п еп д  н с   д   ь ы д   деся ь и 
ше  с ь,    и нск ю    ды ню ни    и  шія, и 
   ненн е с   е  ніе п е е пѣ  шія, и  ѣнч  нныя 
д с   йн ,   сх    имъ,   пію ще:    д й еся, 
п еп д  н с   д   ьніи. 
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И  съ: 

Ан е ы  ди и ш ся, съ не есе    я ще  е     н е 
с  ем е  ніе    и нъ, к  к  п еп д   ныя      ни  
испепе я х       че  с ія    ди; и  е и  м е   и 
     че  с н  и     иш , и м чи   е е        ь 
ни    и  ше, с ы ш  ъ   ъ н  съ   к    я: 
   д йся,  и че п еп д  н с   д   ьныхъ; 
   д йся,   е   д е  п  че  ніе мн   с   д   ьныхъ; 
   д йся, д  деся  и е съ шес е и  ею 
п еп д   ныхъ;    д йся, Ѳ м  , съ п   чими 
м  ченики;    д йся,    е  с  енный    с н  фіе 
съ  ихе  емъ   е  дымъ;    д йся,   ме і  не, 
 и н  съ П     мъ с ѣ   ымъ;    д йся, с  
 н   ніемъ Е ѳи міе и     і  не;    д йся, съ 
П  ѳе  ніемъ,  и м не и    сифе;    д йся, д   и е 
   к    ъ к  пн  съ    нни кіемъ     д йся, 
    ині  не, к  пн  съ   см  ю и  е    іемъ; 
   д йся,  ип і  не,  и и   е,    е и        
с    ніи;    д йся, че  е и  е с    н я с ѣ   ыхъ 
с   с   е   п е ъ;    д й еся, 
п еп д  н с   д   ьніи. 

 ѣ снь 7. 

Ир   съ: О   ц      г  е    і    в  п      , 
    е    в г  ве ѣ  ія  е  е гше,   г е   г  
п еще  ія  е у  я ш  я,   , п   е    п    е е 
   я  ще, п я  ху:   це  въ     е,    г    ве  ъ е   . 
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Н с    ны нѣ    е  с  енн я и    д с н я п  мя ь 
   ш , п еп д  н с   д   ьніи,  есе я щ я и 
 с ящ  ющ я  сѣ хъ, ч   щихъ п  д и и и 
с   д  нія    ш , и п ю щихъ:   е   ъ н  шихъ 
    е,      с   е  нъ еси . 

  ню  п і  щ  ющеся, п п  и с е п е   ес ь 
п   и      н ю, п еп д  н м  чени ы 
  ис    ы, и    ич  юще  ю   е    и нъ      сѣ 
п и   е  ніе, и п ю ще:   е   ъ н  шихъ     е, 
     с   е  нъ еси . 

Вся , я  е  ъ мí ѣ, и  ѣ ес   и       с    
п е  ѣ ш ,    д щія    ди  и  ни, д    іи 
п еп д  н с   д   ь ы, и  ме   ше с    ис   мъ, 
ны нѣ     с   ю ъ  ъ неп ис   пн мъ с ѣ  ѣ и 
не ече  нѣмъ. 

Б   р   ич нъ: М  е   н ю н  ш  пѣ снь ны нѣ, 
       ди е,  сѣ хъ,   спѣ   ющихъ, П исн дѣ   , 
 ю   ыхъ и мѣня ющи, съ  ю    ію к     сп д  
  пію щихъ:   е   ъ н  шихъ     е,      с   е нъ 
еси . 

Инъ  

Ир   съ: Не п   у   ш   в       г  у   і , 
п   е       вш г ,   ,   г е   е п еще  іе  у  е к  
п п   вше,      в ху я, п   ще: п епѣ   й 
  це  въ    п   ь      гъ,    г    ве  ъ е   . 
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В   ю и  ше       я к  е м  щн , п еп д   ніи, 
и п  чи  шеся  ъ    е с  енн мъ Е      к  нѣ, 
д с   йн  ны нѣ п чи   ю ся. 

   с   сп е  щ  ъ ны нѣ съ  емны ми не е сн я  
д      есе и  ся с    н е ы ес ес     
че   ѣ ческ е.  е   ѣ  ы    не е сніи,   н е ы 
 емнíи, не  м  д енніи    ы , п с   д   ше 
д    ес  енн , п    дн еми с   ь. 

У      ю ся,    ы , п  д и и    ши и    е  нія, 
и ми е чес н  я п ія  е ищ     х  я и с еся  
я к  е   н е ы п с   д   ше    п     е 
м д     ніе и п чи   е еся     ѣ ки. 

Б   р   ич нъ: Б    че  с н    спѣ   ющихъ 
Тя  ,        ди  ,   сп  е     ды чи е,   ѣх   н    
 ю       м   к  ск     п емени , м   имся, ч  с и  е 
и    д с и Т    ю п  с ѣще  нныхъ, сп д   и. 

 ѣ снь 8. 

Ир   съ: Чу    п ее  е    ве   г  
        е ь  я           пе щь       ъ:  е    , я  е 
п ія   ъ, п     ъ     я, я к     е    г ь 
   е  в   —  ѣ в , въ     е в    е у     у. 
 ѣ  ъ, в  пѣв   ще, в  п е  ъ:       г    в   ъ 
 в   ь в я      п      п ев        ъ в  в я   вѣ к . 

Ны нѣ с яще  нн я   и  е ь       фск я 
х    и ся,     н  сніи, и, к  ся щися, ч де съ 
   шихъ н с   д  е ся, и  е ич  е ся с   д  ньми 
и п  д и  ми    шими: п п с   и  е ей    
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п с  ми с е, п    с    ными с п   и  я ющеся 
и мъ д  м    ми, и пѣсн с    яще   ис        ѣ ки. 

 ѣ сньми д    сп е   ся с яще  нный Ѳ м  , 
и   менъ   и   е и       фскія,    с н  фій, и 
    і  нъ, и   см  , и  е    ій, и Е ѳи мій, и  ин  , 
и    к  ъ,    ъ,    нни кій, съ ни ми  е и п   чее 
чес н  е с     ніе, д   деся ь и шес и , п ю ще 
   сп д  и п е   н ся ще Е        ѣ ки. 

 п с  й    ы   Т  я  ,  е ик де     ный    ю , 
    е, еди не  е  д е, мн   ими м  е  ньми 
п еп д   ныхъ Т  и  хъ с  д   ь е ъ, д   деся ь и 
шес и , п ек  ня емъ ны нѣ.  ъ ни ми  е и н  съ 
п іими ,   пію щихъ: д       с   и  ъ  ся       ь 
   сп д  и п е   н  си ъ     ся   ѣ ки. 

Б   р   ич нъ: Як     пе       ѣ  ъ  и   ни 
 мѣс и    еси ,  сѣ хъ пи   ющій,     к  и  е, 
 седѣ  е ьнымъ  сѣне  ніемъ, и  е    д и ши с с ы , 
я к     де  н  , Е    е п ю ще, я  к       , Те е  
  сп  дс  енн ,        ди  ,     ѣщ  емъ: д  
     с   и  ъ  ся       ь    сп д  и п е   н  си ъ 
    ся   ѣ ки. 

Инъ  

Ир   съ: О   к     г  е    в я въ пещ   
    е  в     г          п      е   ь,   г    у    
     у е  е      ѣ  е  ѣ й  вуе  е, в е е   у  
в    в   в    е ъ пѣ     е ѣ :     п    п  й е, 
 ѣ   ,   п ев        е  г   в  в я  вѣ к . 
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  с  ды и     нніи, чеснíи, я    ьшеся, с ѣ     
    нѣе сія ніе п ія с е, и къ се е  ніемъ и с инн  
не е снымъ    д с н  п  ек  с е     ис   еми 
     д   ію    е  с  енныя Т   и ы, Ю е 
пѣ сньми п е   е     ся   ѣ ки. 

Р   н е с  е ши  ше  ече ніе,    ы  
п еп д  н с   д   ьніи, и     н я п    еднымъ 
 ѣн ы    ъ   ис    п ія с е н  не есѣ хъ, 
    е  нніи, Ѳ м   с   сѣ ми, с   д ющеся 
  н е ьскимъ  ик  мъ, п  мя ь          и  е   
     х    ящихъ    съ. 

Тр  ич нъ:     сѣ ми     ними    инс  ы,       
и  ы н  и    х    я     ,   ис ѣ    е, 
не   дѣ  ьн е, нес  д  нн е    ес    , еди н е 
   с и  е ьн е, н ч   ьс    и     с    
пѣсн с    яще:   я  ъ    я  ъ,   я  ъ,   піе  мъ 
не сы пн ю  ю    ію. 

Б   р   ич нъ:     есы  и д  м   ы,  ѣ   , 
 и с  ю        ди   Тя   п  п  ѣ д  шіи,          
п    и неи  ече  нн    ди  ш ю; и че   ѣ ческ е 
    и  ш    ес ес      ъ    есн  хъ Т  и  хъ, 
пѣ сньми д  ч    ся д с   йн  съ Т    ю, 
       ди е, д   деся ь и ше  с ь    е   ъ. 

 ѣ снь 9. 

Ир   съ: Свѣ        й      къ, въ    ь е 
в ѣ хъ       к , я к       ь  ъ  е е е      у   , 
     е   в п      я     ъ      ,    въ Че  вѣ къ, 
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 е       ь  й, ве     е ъ в    я к      е ь    г  
   шег  Ч    у . 

  с ѣ д юще,    ы ,         ѣ йн  и 
п еп д   н  п  и  шимъ н   ем и ,      и  е и 
      фс ѣй п  с нически   к       п  ѣди с е, и 
п с   д  с е         че  с іе, се       ди ны нѣ    съ 
  сх   я емъ. 

  ъ  с е  нъ нечи с ыхъ, ны нѣ       е п іе  мше 
пѣ ніе,   н  съ к  еди н м     ды  ѣ п  мя ь 
    и  е п и ѣ  н ,   е  діи 
п еп д  н с   д   ь ы, я к  д     я щемъ 
п е  ѣше  ній     ѣше  ніе, и п чи   емъ п  мя ь 
   ш  с ѣ    . 

Як  е с   н е  е и к е с яще нн я    ш  
п  мя ь, п  сія  ши я сн ,     я е ъ мí ъ, ю   е 
с  е ш  юще         ѣ йн , п чи   емъ    съ, 
   ы  п еп д  н с   д   ьніи, я к  п едс    е ей, 
х  ни  е ей  е и   юс и  е ей   и  е и н  шея. 

Як        х  нніи шип ы , я к  чис ѣ йшія 
к и ны, я к  д е ес   п исн   ѣ   щ я и 
ды ш щ я мѵ       ъ чес ны я    шея    ки 
ис  ч  е е  е чи с енн я ис ѣ е  нія, 
 сеп еп д   ніи, п    ня юще    см   дн е 
нед     ъ, съ  ѣ   ю и         ѣ ніемъ 
п ис  п  ющимъ къ    мъ. 

Б   р   ич нъ: К пин   п           ше,  ѣ   , 
Т  е   п ес    н е ч  д : Ты     п ія    еси      
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      ѣ   нь нес е пи мый   и с инн , 
ч е  н си  ш я   ис   , п    ды     н   с  щ   , 
не п  и м  п е ы  ши,  ѣ м е Тя   п и сн  
    и мъ. 

Инъ  

Ир   съ: В я  къ  е         й    в  г   е  я, 
 у х  ъ п   вѣщ  е ь,        е  ву е ъ  е 
 е п      хъ у   въ е  е  в  , п       щее 
 вяще    е     е  в     г     е е,      
в піе   ъ:     уй я,   е    е    я   г      це, 
Ч     я        ѣ в . 

В  с ѣ  ѣ мы с еннѣмъ, м  д іи,   д   я  ющеся, 
пѣ снь п іими  е, ю   е    мъ п ин  симъ, мн       
   ди д     , и м е д    ни есмы , и    д я нія 
п   симъ п е  ѣше  ній  с    е  нію д       ися, 
   шими м  и    ми, д с   йн     съ 
п чи   ющимъ. 

     и     съ     ъ, п еп д  н с   д   ьніи, 
я к  не ы   ем я   и  е и се  й п едс    пія,  ъ 
п с ѣ дняя   емен  , н  неп ими и мыя     и . 
   с и  е    ш   сечес ны я, я к  к  мень 
п е ык  нія с п   и  нымъ д де  , п    с    н ю 
 ѣ    п и сн   к ѣп я я, с    ніи. 

У   и  е     ю  ю  ыхъ        ъ,    д и   ем ю 
н  н  съ,  сеп еп д   ніи,  с    и е  е к   ныя 
   д   ы, пѣ  е  мъ д    й е п е  ѣше  ній 
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 с    е  ніе,   и  е ь  е не  еди м  с х  ни  е   ъ 
 ся к     ю         с  я нія. 

Тр  ич нъ: Все ы шній     е,   че,  ы не, и 
   ше, Т   и е    н че с н я, м  и    ми 
п еп д   ныхъ Т  и  хъ, с х  ня й с яще нн ю 
  и  е ь н  ш    ъ  ся к          е  нія  п  с  ѣ  е 
Т  е  й неп к  е и м е, неп ек   нн е и ми  н е 
п д   дь с с  я  ніе. 

Б   р   ич нъ: Тя , я  к    и с инн , 
п ія  е ище    х  я и   ся еси ,    ды чи е:       
  , Е    е не     и  ем я   мѣс и  и   ню дъ не 
м   е ъ,    ч е   ѣ Т  е  мъ  мѣс и    еси .  е    
 ми   с и и, п еп д   ныхъ и Т  и ми 
м  и    ми,    сѣ хъ н  съ,   спѣ   ющихъ Тя  . 

 вѣ и    нъ.      б нъ: Жены ,  с ы ши е. 

  и  е и н  шея п едс    е и, дне сь с ѣ     
  сх    имъ п еп д  н с   д   ьныя    ы , 
ни    и  е и п е  ес и    и нъ и п  п  ѣ дники 
 ѣ  ы п    с    ныя, и  е   не мъ испепе и  шеся, 
 сес   е  нія    е  с  енн я п инес  с еся 
Т   и ѣ. 

  а ва: 

  едс    е ей    съ, п ем  д іи, с я   х мъ и 
х  ни  е ей с яще  нныя   и  е и н  шея,  ѣ м е 
с ѣ     с  е ш  емъ п  мя ь    ш  
      н мени   ю, пѣ сньми    съ п чи   юще:  ы  
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  ,    сп д  п  с     ьше, ны нѣ д с   йн  с  
  н е ы п чи   еми ес е  . 

И н  нѣ, б   р   ич нъ: 

Все   и  е     не ѣ с  ,      с   е нн я 
   ды чи е,     и    е   ,   ѣ  е дѣ  с   , 
  н е   ъ       ѣ піе, не е  сныхъ  к  ше  ніе, 
 е и к е п и ѣ  ище, п е мъ Тя  , П ес я   я, я к  
 п си  е ьни   мí  . 

На хва и   хъ с ихи р  на 4,   а съ 1. 
     б нъ: Не е сныхъ чин   ъ. 

  іиди  е,  ѣ  ніи, и  е с п    ныхъ  и  ы, 
с ше дшеся, д    ія   ис    ы      ники, и 
с ѣ и   ьники П    с    ія,   е  дыя 
п еп д  н с   д   ь ы д   деся ь и ше  с ь, 
  сх    имъ пѣ сньми, си мъ съ  ѣ   ю   пію ще:   
н  съ  п  с  м  и  е. 

 емн  я п пече  нія     я  сше,      и  е и 
      фс ѣй п д и   ющеся,    ы , п с   д  с е 
д    ес  енн    ъ  ю   ыхъ    м  д енныхъ, я к  
х  ни  е іе   е  ческихъ п ед  ній, и с     ыя 
 ѣн ы  п ія с е. 

 ъ    д с нымъ се   д емъ и   е  дымъ 
п  мыс  мъ н  с   пѣ  с  я ще, и    ичи с е 
п е  ес ь  ю   ыхъ    ин м  д енныхъ, и   не  мъ 
с   е  ни  ы  ше, п инес  с еся п еп д   ніи  я  к  
п ія  ныя  сес   е  нія    ды  ѣ,  е ич  еми. 
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Вѣ   ю с  е ш  ющыя п  мя ь    ш , д   деся ь 
и ше  с ь, д    іи   ис    ы    ины, с х  ня й е   ъ 
 ся к      е  д  и        ъ  и димыхъ  е и 
не и димыхъ, п еп д   ніи, и не е сн        с  ія 
сп д   и е. 

  а ва,   а съ 1: 

Кíими        ы пѣ ніе    мъ п инесе  мъ,    ы  
п еп д  н с   д   ьніи?   и  кíими 
п х    ьными пѣ сньми   сх    имъ    съ? 
 н   ес        с е  нъ нед   ѣ е ъ къ сем  , мн     
 е п  че еди нъ и неиск  сный, н    ще  е и не п  
д с  я  нію,     че   ъ н  съ  с ы ши е сія : 
   д й еся, П    с    ія п     ни ы, п ія   е ищ  
д    дѣ  е и, м н  шес   ющихъ    е  де  ніе, и 
 сн    ніе    шея   и  е и;    д й еся, де  м н  ъ 
п    ни   е іе,    с    ныхъ п   и      ни ы, 
н с    ни ы       д  ющихъ и  ѣ с ніи  Т   и ы 
 сечес н  я се е  нія;    д й еся, мн    ек  щіи 
 к и ны мѵ            нн   ,    м     ъ 
п исн  ек  щія  ѣ ки,   я ы я    ы  п едс    пія, 
 ѣ чныхъ      ъ н с ѣ дни ы, м  и  еся   н  съ, 
 ю    ію с  е ш  ющихъ  сечес н  ю п  мя ь 
   ш . 

И н  нѣ: 

М  и    ми,    сп ди,  сѣ хъ с я ы хъ и 
       ди ы, [Т   й ми  ъ д   дь н  мъ, и п ми   й 
н  съ, я к  еди нъ  е  д ъ]. 
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  ав с   ві  в  и    , [    ніи ] и      с ъ. 
 
 

НА ЛИТУРГ И: 

Б аж  нна   ъ  ан  на,  ѣ снь 3-я и 6-
я. [ р  и   нъ,   а съ 7: В сх    я ся 
п еп д   ніи    с    ѣ и       д ю ся н       хъ 
с  и хъ.   и хъ: В сп  й е    сп де и пѣ снь н    , 
х   е  ніе Е     ъ  е   к и 
п еп д   ныхъ. А   с   ъ    Евр    ъ, 
 ача    334. А  и   ія,   а съ 4: В      ш  
п    едніи и   сп  дь  с ы ш  и хъ, и   ъ  сѣ хъ 
ск   е  й и хъ и     и и хъ.   и хъ: Мн   и ск    и 
п    еднымъ и   ъ  сѣ хъ и хъ и     и ъ я  
  сп  дь. Ева н   і    а нна,  ача    35   ъ 
     .  рича  с  нъ: Р  д й еся п    едніи   
   сп дѣ, п    ымъ п д    е ъ п х     .] 

К н  цъ и Б     с а ва. 

 

Ис  чни ъ:    жби на бъ  арс и   
св  ии. —   е            н:     ян  ъ    ски 
м н с и  «  .  мчк  е   и      ф»  2007. — 
Л. 439-459. 
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